



Carta de menús El Madreneru De Cayes

https://carta.menu Lugar Cadage 20, Llanera I-33428, España, Spain +34651582181 - https://www.facebook.com/elmadreneru.decayes.5









Carta de menús El Madreneru De Caye



Ensaladas

ENSALADA MIXTA

Aperitivos

CROQUETAS

Platos De Carne

ALBÓNDIGAS

Salsas

SALSA

Pescado

LUBINA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Platos De Verduras

JAMÓN SERRANO

Platos De Ternera

ESCALOPPINA

Postre

PUDÍN DE CARAMELO

ARROZ CON LECHE

Guarniciones

PAPAS FRITAS

ARROZ

PATATAS FRITAS

Ingredientes Utilizados

ATÚN

CARNE DE RES

QUESO

JAMÓN

VIEIRAS

MARISCOS

CARNE DE CERDO

Este Tipo De Platos Se Sirven

MEJILLONES

POLLO

SOPA

ENSALADA

PEZ

CARNE

POSTRES

Carta de menús El Madreneru De Caye



El Madreneru De Cayes

Lugar Cadage 20, Llanera I-33428, España, Spain

Horario de apertura: Martes 09:00-00:00 Miércoles 09:00-00:00 Jueves 09:00-00:00 Viernes 09:00-00:30 Sábado 10:00-00:30 Domingo 10:00-00:30

Hecho con carta.menu

